
DocPoll 4: AI
Sveriges Läkarförbund





Svarar Ja
Hallands läkarförening: 42%
Sveriges läkarförbunds chefsförening: 39%
Norrbottens läkarförening: 30%
Västra Götalands läkarförening: 28%



Svarar Ja
Sveriges läkarförbunds chefsförening: 42%
Västra Götalands läkarförening: 41%

Gästrike-Hälsinge läkarförening: 14%
Dalarnas läkarförening: 13%
Kalmar läns läkarförening: 12%
Jönköpings läns läkarförening: 11%
Svenska företagsläkarföreningen: 11%
7+ år eller äldre:   5%
Jämtlands läns läkarförening:   4%



Endast respondenter som anger att de använder AI i arbetet har fått frågan.

Svarar Dagligen
Hallands läkarförening: 68%
Svenska distriktsläkarföreningen: 62%
Västra Götalands läkarförening: 61%

Sveriges läkarförbunds chefsförening: 30%
Västerbottens läns läkarförening: 28%
Östergötlands läkarförening: 26%





Svarar Mycket stor eller Ganska stor
29 eller yngre: 60%
20 – 39 år: 58%
40 – 49 år: 48%
50 – 59 år: 41%
60 – 69 år: 32%
70 år eller äldre: 54%

Svarar Vet ej
29 eller yngre: 12%
20 – 39 år: 15%
40 – 49 år: 20%
50 – 59 år: 25%
60 – 69 år: 27%
70 år eller äldre: 47%











Enkäten skickades ut 2 september och stängdes 11 
september.
Sammanlagt fick 3 937 personer enkäten och av dem 
svarade 1 436. Det ger oss en svarsfrekvens på 36%.
Resultaten är sedan viktade på kön, region och ålder för att 
svaren ska vara representativa för förbundets 
yrkesverksamma medlemmarna.
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